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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 30 del 04.07.2024

OGGETTO: Elezione del Vice Presidente del Consiglio Comunale.

L'anno duemilaventiquattro il giorno quattro del mese di luglio
alle ore 18.00, nella sala delle adunanze del Comune di Capaccio Paestum in via Vittorio Emanuele,
del Comune di Capaccio Paestum.
Alla prima convocazione, che è stata partecipata ai signori Consiglieri a nonna di legge, risultano
all'appello nominale:

Consiglieri Presenti Assenti

ALFIERI Francesco
QUAGLIA Angela
SCAIRATI Gianmarco
SABATELLA Luca
GIULIANO Maria Rosaria
GALLO Annalisa
TEDESCO Rossella Anna
GIRONE Giovanni
SCARIATI Antonio
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Consiglieri Presenti Assenti

DE RISO Domenico
ACCARINO Pasquale
RENNA Adele
MASIELLO Gianfranco
PAGLINO Ulderico
CILIBERTI Igor
MEROLA Angelo
SICA Emanuele
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Sono presenti gli assessori: AGRESTI Antonio, DI FILIPPO Antonio
MASTRANDREA Antonio, DI FILIPPO Maria Antonietta
PICARIELLO Mariarosaria

Consiglieri

Presenti n. 17
Assenti n. ///

Risultano che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il sig. Quaglia
Angelo, nella sua qualità di Presidente del Consiglio.

Assiste con le funzioni di segretario verbalizzante il Segretario Generale, dr. Andrea D'Amore.
La seduta è pubblica.



Illustra l'argomento il Sindaco che propone Vice Presidente del Consiglio il Consigliere
Comunale Ciliberti Igor.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:

che il consiglio comunale si è insediato ed i suoi componenti sono stati convalidati
nell'elezione;
che il Consiglio deve provvedere all'elezione del suo Vice Presidente in base a
quanta previsto dall'art. 38 dello Statuto Comunale, che testualmente recita:
che per la nomina del Vice Presidente del Consiglio si dovrà procedere quanto
previsto dall'art. 8 del vigente "Regolamento per il funzionamento del Consiglio
Comunale e delle commissioni consiliari", che testualmente recita:
"l. Il Consiglio procede all'elezione, dal suo seno, di un Vice Presidente con
votazione palese ed a maggioranza assoluta dei consiglieri assegnati.
2. Qualora nessuno raggiunga la maggioranza richiesta si procede al ballottaggio
fra i candidati più votati e risulta eletto colui che raccoglie il massimo dei voti o il
più anziano di età nel caso di par ita.17

Visto il parere del Segretario Generale;

Ritenuto di porre in votazione la proposta del Sindaco;

Proceduto alla votazione della proposta del Sindaco di eleggere Vice Presidente del
Consiglio il Consigliere Comunale Ciliberti Igor, resa per alzata di mano, che ha dato il
seguente risultato, proclamato dal Presidente - consiglieri presenti n. 17, astenuti n. l (Sica),
votanti n. 16, voti favorevoli n. 16, voti contrari n. ///,

DELIBERA

- di eleggere alla carica di Vice Presidente del Consiglio il consigliere comunale Ciliberti
Igor che accetta.

Con successiva votazione, resa per alzata di mano, che ha dato il seguente risultato,
proclamato dal Presidente - Consiglieri presenti n.17, astenuti n.l(Sica), votanti n.16, voti
favorevoli n.16, contrari n.///, la presente viene dichiarata immediatamente esecutiva, al fine
di assicurare lo svolgimento delle attività istituzionali.
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IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA
Per quanto conceme la regolarità contabile esprime parere:
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